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ATA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. Em 
14 (catorze) de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 19h00min (dezenove horas), temporariamente no 
Auditório da Associação Ibitinguense de Engenharia, Arquitetura e Agronomia - CREA, localizado na Rua Antônio 
Casemiro, 45 —Jardim Petrópolis, Ibitinga-SP, foi iniciada a 3° Sessão Legislativa da 13° Legislatura do Parlamento 
Jovem, sob a Presidência da Vereadora Mirim Barbara, Presidente Mirim. A chamada regimental foi realizada 
pelo 12 Secretario Mirim Gabriel da Fonseca. Estavam presentes à Sessão todos os Vereadores Mirins. Em 
seguida a Presidente Mirim agradeceu a presença presentes;. — Vereador 12 Secretário, Célio Aristão, e os 
demais presentes. A Sessão foi iniciada com a abertura doPEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entonação 
do HINO NACIONAL. Logo após foi feita a Leitura da Ata da Sessão Anterior, que foi discutida e votada pelos 
Vereadores Mirins, sendo aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em Seguida a Vereadora Mirim 
Leticia de Rosa, a convite da Presidente Mirim, usou a TRIBUNA LIVRE, fazendo a leitura do Artigo 29 da Lei n° 
8.069, de 13 julho de 1990 — que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras 
providências. A Presidente determinou a leitura das matérias pelo 12 Secretário Gabriel da Fonseca, 
MATÉRIAS DOS VEREADORES MIRINS, INDICAÇÕES: IND n2 48/2024, da autoria Vereadora Mirim Lorena — 
Solicita que por desta indicação, solicita implantação de cestos nos bueiros da nossa cidade com o objetivo de 
impedir o acúmulo de resíduos sólidos e, consequentemente, prevenir enchentes. IND n2 49/2024, da autoria 
Vereador Mirim Lorena — Indica a implantação de pontos de Wi-Fi gratuito em áreas Públicas de nossa Cidade. 
IND n2 50/2024, da autoria Vereadora Mirim, Leticia Rosa — Solicita ao Executivo Municipal se a possibilidade 
de implantação de tachões ao longo das vias em frente de todas as escolas do município para reforçar a 
redução da velocidade dos veículos, promovendo um trânsito mais seguro e também manutenção de pintura 
das faixas de pedestres. IND n2 51/2024, da autoria Vereadora Mirim, Leticia Rosa — Solicita ao Executivo 
Municipal e secretaria Municipal de Segurança Pública mais segurança em nosso Município. IND n2 54/2024, 
da autoria do Vereadora Mirim, Emanuelly — Solicito que seja efetuada a troca de lâmpadas queimadas nas 
rodovias Romão Fernandes que liga a Avenida Eng. Ivanil Francischini na altura do Cemitério até a rotatória do 
jardim Ângelo de Rosa. IND n2 56/2024, da autoria Vereador Mirim, Gabriel — Sugiro ao Poder Executivo 
Municipal uma divulgação mais ampla e bem trabalhada em relação aos torneiros e eventos colaborativos 
relacionados aos esportes e variáveis. IND n2 58/2024, da autoria Vereadora Mirim, Livia — indica a 
manutenção de estradas vicinais e calçadas áreas publica do Município de Ibitinga. IND n2 59/2024, da autoria 
Vereadora Mirim, Livia — Sugiro ao Poder Executivo Municipal mais arborização no centro da Cidade. IND n2 
60/2024, da autoria Vereadora Mirim, Livia — Indica implantação de ciclovia ou ciclofaixa em nossa cidade. 
IND n2 61/2024, da autoria Vereadora Mirim, Livia — Solicito ao Executivo ou setor responsável que seja 
providenciada a pintura das faixas de pedestres e a sinalização do Pare de solo em frente à escola Ângelo 
Martino situada na avenida Dom Pedro II no Centro. IND n2'64/2024, da autoria Vereador Mirim, Giovani — 
Solicito reparo da rua José de Paula Souza localizada no Bairro Jardim Eldorado 1. IND n2 65/2024, da autoria 
Vereadora Mirim, Gabrielly — Solicito ao Executivo Municipal ou Setor competente instalação de iluminação 
pública na rua Sétimo Montanari no Jardim Rafaela. A Presidente solicita ainda o 12 Secretario continuar com 
a leitura: DEMAIS DOCUMENTOS: Oficio de n° 46/24, do Serviço Autônomo de água e Esgoto de Ibitinga SAAE 
- encaminhando resposta da Requerimento n931/24, da autoria da Vereadora Mirim Barbara. Mtr n2 66/24, 
da Camara Municipal de Ibitinga Presidente Ricardo do Prado, encaminha resposta de indicação n° 26/24 da 
autoria Barbara, Sobre a Transmissão ao vivo das Sessões Parlamento Jovem, após a leitura da materia a 
presidente pediu para a 22 Secretaria Noemi ler o Parecer do juridico para deixar esclarecido sobre a 
transmissão. Mtr n2 67/24, da Camara Municipal de Ibitinga - Presidente Ricardo do Prado, encaminha 
resposta da Indicação n° 01/24, da autoria Vereadora Mirim Lorena. PALAVRA LIVRE: Não houveram o uso. 
GRANDE EXPEDIENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA: destinado à leitura, discussão e votação das 
matérias dos Vereadores Mirins, constando: REQUERIMENTO: N2 52/2024, da Vereadora Mirim Emanuelly, 
Requer informações de resposta sobre a solicitação de limpeza a roçagem do terreno que fica ai lado da 
Escola Dona Cacilda Calda Cruz, Discussão: - Votação: Aprovado. REQUERIMENTO: N2 53/2024, da Vereadora 
Mirim Emanuelly, Requer informação e esclarecimentos junto da Diretoria de Ensino de Taquaritinga, sobre a 
ausência da Escola E. E Dona Cacilda Caldas Cruz nas atividades'esportivas realizada em Ibitinga. Discussão: - 
Votação: Aprovado. Destinado à leitura e votação das MOÇÕES: N2 55/2024 da Vereadora Mirim Emanuelly, 
parabenizo Grêmio Estudantil Ação Estudantil alunos da 8° B e Funcionários da Escola D. Cacilda Caldas Cruz. 



Discussão: - Votação: Aprovado. Moc N2 57/2024, da Vereadora Mirim Lorena, parabenizo a secretaria de 
Administração, Ticiane Patrícia e toda sua equipe pelo o evento...da Feira do Bordado. Votação: Aprovado Moc 
N2 62/2024, da Vereadora Mirim Barbara, parabenizando a Prefeitura de lbitinga, Presidente do Bordado 
Ticiane e todas as pessoas envolvidas na organização da 48° Feira do Bordado. Discussão:-Votação: 
Aprovado. Moc N2 63/2024, do Vereador Mirim Barbara, moção de aplauso a Escola Etec, Professor e alunos 
participantes da 3° fase da Olimpiadas Brasileira do Saber onde ocorreu no mês de julho de 2024. Discussão:-
Votação: Aprovado. —TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES:- — Orador (es): EXPLICAÇÃO PESSOAL— Orador (es): 
Vereadores Mirins: Usaram da Tribuna; a Vereadora Mirim Bárbara. Nada mais a tratar, a Presidente Mirim 
Barbara, agradeceu a presença de todos e convocou os demais Vereadores mirins para a próxima Sessão 
Legislativa do Parlamento Jovem, dia 02 de outubro de 2024, as 19:00 horas. Esta Ata, resumo da Ata 
Eletrônica em áudio, disponibilizada no site oficial da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, foi 
lavrada por mim, Gabriel da Fonseca, 1° Secretário Mirim, às 20h20min que assino junto com os demais 
Vereadores Mirins, ficando arquivado o áudio, papéis e documentos. Sala das Sessões, 14 (quatorze) de 
agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Auditório da Associação Ibitinguense de Engenharia, Arquitetura e 
Agronomia — CREA. 

Presidente Mirim: BARBARA DE MATTOS MORINI 
1° Secretário Mirim: GABRIEL PEREIRA DA FONSECA 
Vice-Presidente Mirim: LORENA FELíCIO DOS SANTOS 
2° Secretária Mirim: NOEMI DA SILVA 
Vereador Mirim: EMANUELLY CAMILE CERVILLA DE SOUZA 
Vereadora Mirim: GABRIELLY VICTÓRIA SULPICIE DOS SANTOS 
Vereador Mirim: GIOVANI ROCHA FERRARI 
Vereador Mirim: LETICIA ROSA CUNHA DE PAULA 
Vereadora Mirim: LÍVIA RIBEIRO OMETO 
Vereador Mirim: RENAN FLÁVIO LANGER PINHEIRO 
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VEREADORES MIRINS 



INDICAÇÃO 



INDICAÇÃO 

dam 'autuou MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IRITINGA 

Câmara Municipal e Ibitinga t--- .........„.,... . 
O :•''.',"': J - -. I  i r.•......-.,,.. .. 

7.07:?:-'.' • -.: ':,3 Hp  d i 1, , 
w,T:e,-...:::-...::: •.2,::,

Assunto: INDICO A POSSIBILIDADE DE CRIAÇÃO E IMEDIATA IMPLA AÇÃO DE UM 
• CENTRO CULTURAL E ARTE NO MUNICÍPIO DE IBITINGA. 

Destinatário: Senhora Prefeita Municipal — Cristina Maria Kalil Arantes. 

Presidente Mirim, 

Justificativa: Por que Implantar: Esses investimentos melhoram a qualidade de vida ao 
oferecer aos cidadãos acesso a experiências culturais enriquecedoras e oportunidades de 
expressão artística. Além disso, eventos culturais e espaços artísticos atraem turistas, 
impulsionam a economia local e fortalecem o senso de identidade e coesão comunitária. A 
promoção da cultura e da arte também contribui para a educação e a inclusão social, 
ajudando a formar uma cidade vibrante e dinâmica. 

Ibitinga, 17 de setembro de 2024. 

LÍVIA RIBEIRO OMETO 
Vereadora Mirim 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 
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Assunto: SOLICITO AO EXECUTIVO MUNICIPAL SE A POSSIBILI ADE DE 
IMPLANTAÇÃO DE ACESSIBILIDADE UNIVERSAL EM NOSSA CIDADE IBITINGA. 

Destinatário: Senhora Prefeita Municipal — Cristina Maria Kalil Arantes. 

Presidente Mirim, 

Justificativa: Acessibilidade universal envolve garantir que todos os espaços e serviços 
públicos sejam acessíveis a pessoas com diferentes habilidades, incluindo aquelas com 
deficiências físicas, sensoriais e cognitivas. Isso inclui adaptar edifícios, transporte e 
infraestrutura para atender a essas necessidades, como rampas, sinalização em braille e 
sistemas de transporte inclusivos. Implantar acessibilidade universal é fundamental para 
promover a igualdade e garantir que todos os cidadãos possam participar plenamente da 
vida urbana. Isso não só melhora a qualidade de vida para pessoas com deficiências, mas 
também beneficia a sociedade como um todo, criando uma cidade mais inclusiva e justa. 
Além disso, a acessibilidade universal pode estimular o desenvolvimento econômico e 
social, ampliando o mercado e fortalecendo a coesão comunitária. 

Ibitinga, 17 de setembro de 2024. 
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LÍVIA RIBEIRO OMETO 
Vereadora Mirim 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP. 

Av. Victor 15/laida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 
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Assunto: INDICO SE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE PLATA MAS DE 
FEEDBACK NO MUNICIPIO. 

Destinatário: Senhora Prefeita Municipal — Cristina Maria Kalil Arantes ou Setor 
Responsável. 

Presidente Mirim, 

Justificativa: Plataformas de feedback são ferramentas digitais que permitem aos cidadãos 
expressar suas opiniões, sugestões e preocupações sobre serviços públicos e políticas 
urbanas. Elas podem incluir sites, aplicativos e fóruns online onde os residentes podem 
avaliar os serviços, reportar problemas e propor melhorias. E promove a transparência e a 
participação cidadã na gestão da cidade. Elas permitem que os administradores ouçam 
diretamente as necessidades e preocupações da população, facilitando a tomada de 
decisões mais informadas e eficazes. Além disso, essas plataformas ajudam a identificar e 
resolver problemas de forma rápida, melhorando a eficiência dos serviços públicos e 
fortalecendo a confiança e a colaboração entre cidadãos e autoridades. 

lbitinga, 17 de setembro de 2024. 

- 
LÍVIA RIBEIRO OMETO 

Vereadora Mirim 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 
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Assunto: SOLICITO DA PREFEITURA MUNICIPAL SE A POSSIBILIDA E CRIAR 
PROJETO "UM DIA DE VERDE PARA NOSSO MUNICIPIO DE IBITINGA". 

Destinatário: Senhora Prefeita Municipal — Cristina Maria Kalil Arantes. 

Presidente Mirim, 

Justificativa: Objetivo Geral: Incentivar as escolas de Ibitinga a realizarem um dia 
especifico dedicado ao plantio de árvores em diversos pontos da cidade, buscando 
amenizar o calor excessivo, melhorar a qualidade do ar, e combater os efeitos das 
queimadas. 

Ações Propostas: 

- Escolas participam de um dia anual dedicado ao plantio de árvores em locais públicos. 

- Parceria com a Prefeitura e a Secretaria de Meio Ambiente para fornecer mudas e apoio 
técnico. 

- Alunos apadrinham as áreas plantadas, cuidando delas ao longo do ano. 

- Campanhas educativas nas escolas para ensinar a importância das árvores. 

Resultados: Redução da sensação térmica, aumento da cobertura vegetal e maior 
conscientização ambiental. 

Ibitinga, 26 de setembro de 2024. 
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LETICIA ROSA CUNHA DE PAULA 
Vereadora Mirim 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 



INDICAÇÃO 

Assunto: SOLICITO A DIRETORIA DE ENSINO REGIÃO TAQUAá GA SE A 
POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃODE VENTILADORES OU CLIMATIZADORES NAS 
ESCOLAS PÚBLICAS DE IBITINGA/SP. 

Destinatário: Responsável da Diretoria de Ensino Região de Taquaritinga. 

Presidente Mirim, 

Justificativa: Na minha escola, uma instituição pública, a concentração nos estudos tem 
se tornado cada vez mais difícil devido ao calor excessivo que afeta a todos. Embora 
ventiladores tenham sido instalados, eles não são suficientes para amenizar o desconforto. 
Acredito que a instalação de aparelhos de ar-condicionado ou climatizadores seja uma 
solução adequada, que traria benefícios a toda a comunidade escolar. É dever do Estado 
garantir um ambiente saudável para os alunos e jovens, por isso, espero que este projeto 
seja considerado com a devida seriedade, levando em conta todos os aspectos 
necessários. 

Meios: 

- Adequadamente da infraestrutura elétrica das escolas. 

- Busca de financiamento através de parcerias governamentais e empresas locais. 

- Implementação de um plano de manutenção dos aparelhos e explorações do uso da 
energia solar. 

Ibitinga, 26 de setembro de 2024. 

\R.. E. 
LETICIA ROSA CUNHA DE PAULA 

Vereadora Mirim 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitin.ga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 
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Assunto: INDICO AO EXECUTIVO MUNICIPAL DE COLOCAR MAIS BIBLIOTEC 
AR LIVRE: COMO INSTALAÇÃO DE ESTANTES DE LIVROS EM PARQUES E PRAÇAS 
PÚBLICAS. 

e Ibitin 

Destinatário: Senhora Prefeita Municipal — Cristina Maria Kali! Arantes. 

Presidente Mirim, 

Justificativa: O incentivo à leitura é fundamental para a educação, o desenvolvimento 
pessoal e a integração social. No entanto, muitas pessoas enfrentam barreiras de acesso 
a bibliotecas formais ou têm pouco tempo para frequentar esses espaços. A proposta de 
instalar estantes de livros em áreas públicas, de fácil acesso e livre circulação, visa 
democratizar o acesso ao conhecimento e promover a troca cultural entre os moradores, 
de forma simples e inclusiva. 

Benefícios Esperados: 

Acessibilidade e Inclusão: Acesso gratuito a livros para todos, estimulando a leitura em 
várias faixas etárias. 

Fortalecimento da Comunidade: A troca de livros e eventos literários criam espaços de 
interação social. 

Valorização dos Espaços Públicos: Estantes de livros incentivam o uso de praças e parques 
para atividades culturais. 

Promoção da Cultura Local: Eventos com autores locais e clubes de leitura valorizam a 
produção literária da cidade. 

Diante dos benefícios culturais e sociais que essa iniciativa trará à cidade, solicito a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal que, dentro das possibilidades orçamentárias e 
operacionais, avalie e implemente este projeto de grande relevância. 

a 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitin.ga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 
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LORENA FELÍCIO DOS SANTOS 
Vereadora Mirim 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura dó Parlamento Jovem Ibitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 
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Assunto: SOLICITO AO EXECUTIVO MUNICIPAL SE A POSSIBILIDADE DE 
IMPLANTAÇÃO DE ARTE E CULTURA ACESSÍVEIS: MURAIS INTERATIVOS, 
EXPOSIÇÕES AO AR LIVRE E ESPAÇOS DE CULTURA COMUNITÁRIA PARA 
PROMOVER A INTERAÇÃO SOCIAL E A CRIATIVIDADE ENTRE OS CIDADÃOS. 

Destinatário: Senhora Prefeita Municipal — Cristina Maria Kalil Arantes. 

Presidente Mirim, 

Justificativa: A arte tem o poder de transformar espaços urbanos e a vida de seus 
habitantes, servindo como um importante canal de expressão social e cultural. A criação de 
murais interativos, exposições ao ar livre e espaços de cultura comunitária democratiza o 
acesso à cultura, proporcionando aos cidadãos uma experiência imersiva e criativa no dia 
a dia. Além disso, iniciativas como essas fortalecem o senso de pertencimento e identidade 
cultural local, ao mesmo tempo em que promovem o turismo e incentivam a economia 
criativa. 

Propostas: 

Murais Interativos com participação do público, utilizando tecnologia e incentivando artistas 
locais. 

Exposições ao Ar Livre em parques e praças, com obras de artistas regionais. 

Espaços de Cultura Comunitária com oficinas de arte, música e teatro em bairros 
periféricos. 

Benefícios: inclusão social, valorização da cultura local, estímulo ao turismo e economia 
criativa. A proposta democratiza o acesso à cultura, fortalecendo a cidadania e a identidade 
cultural da cidade 

lbitinga, 27 de setembro de 2024. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 



CÂMARA MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TUFtiSTICA DE IBMNGA 

LORENA FELICIO DOS SANTOS 
Vereadora Mirim 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 
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Assunto: SOLICITO AO EXECUTIVO MUNICIPAL OU SETOR RESPONSÁVEL SOBRE 
POR MEIO DESTA INDICAÇÃO, CRIAÇÃO DE PROJETOS RELACIONADOS A 
CAMPANHAS INCENTIVADORAS AO MUNICÍPIO DE IBITINGA. 

Destinatário: Senhora Prefeita Municipal — Cristina Maria Kalil Arantes. 

Presidente Mirim, 

Justificativa Gostaria de sugerir que organizássemos mais passeatas em nossa 
comunidade. Essas manifestações são uma ótima maneira de nos unirmos e expressarmos 
nossas opiniões sobre assuntos importantes, como saúde, educação e meio ambiente. As 
passeatas não apenas aumentam a visibilidade das questões que nos afetam, mas também 
nos permitem mostrar a força da nossa comunidade. Quando nos reunimos, estamos 
enviando uma mensagem clara de que nos importamos e que queremos mudanças. Além 
disso, essas ações ajudam a engajar mais pessoas, promovendo um senso de 
pertencimento e solidariedade. Podemos escolher temas relevantes para a nossa 
realidade, mobilizando a população em torno de causas que impactam nossas vidas. A 
participação de todos é fundamental, e isso pode ser alcançado por meio de uma boa 
comunicação e divulgação nas redes sociais, além de parcerias com escolas e 
organizações locais. Ao organizar mais passeatas, temos a oportunidade de criar um 
espaço democrático onde todos podem ser ouvidos. 

Ibitinga, 27 de setembro de 2024. 

EMANUELLY CAMILE CERVILLA DE SOUZA 
VEREADORA MIRIM 

eN-N,À elk) C. CA2- Sc") 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga - SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 
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Assunto: SOLICITO AO EXECUTIVO MUNICIPAL OU SECRETARIA DE AGRtCULTURA 
E MEIO AMBIENTE MUNICIPAL QUE FAZ MAIS PLANTIO DE ÁRVORES EM NOSSO 
MUNICÍPIO. 

Destinatário: Executivo Municipal e Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente. 

Presidente Mirim, 

Justificativa O plantio de árvores e a decoração urbana são essenciais para criar cidades 
mais saudáveis e agradáveis. Árvores não só embelezam o ambiente, mas também 
proporcionam sombra, reduzem a poluição e melhoram a qualidade do ar. Além disso, 
espaços urbanos bem decorados, com jardins áreas verdes, promovem o bem-estar dos 
habitantes e incentivam o convívio social. Investir em projetos de arborização e decoração 
contribui para um ambiente mais sustentável, tornando as cidades mais atraentes e 
funcionais. Com um planejamento cuidadoso, é possível transformar áreas urbanas em 
espaços vibrantes e acolhedores, beneficiando todos os cidadãos. 

Ibitinga, 27 de setembro de 2024. 

EMANUELLY CAMILE CERVILLA DE SOUZA 
VEREADORA MIRIM 

erYlc,t nual1) c.,(>1.whie, c)1() Souot 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 



INDICAÇÃO 

Ciam manam metia 
DA ESTÂNCIA TURiSTICA DE IBMNGA 

CâMaifi al de IbítinCra 

RECEBIDO EM 
REGISTRADO SOB N°  0 
RECEBIDO POR 

Assunto: SOLICITO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
COM ESTÁ A TRAMITAÇÃO DO EMPENHO DO PROJETO DE LEI COM 
15 DE 2024. 

Destinatário: Presidente da Câmara Municipal Ricardo do Prado. 

Presidente Mirim, 

USTIFICAR 
EMETAR N° 

Justificativa Tramita nessa casa o projeto de lei complementar 15 de 2024, no qual versa 
sobre a regulamentação do zoneamento das áreas de interesse turístico do município de 
Ibitinga. O município de Ibitinga já tem um turismo de compras consolidado atraindo 
empresários de todo o Brasil que buscam aqui os nossos produtos têxteis, contudo o 
município possui inúmeras belezas naturais que podem e devem ser melhor exploradas 
gerando ao nosso município trazendo renda, qualidade de vida e aumentando ainda mais 
a sua projeção no cenário político, essa diversificação de atividade turística é fundamental 
para o desenvolvimento do nosso município, abrindo oportunidades para nossos munícipes 
empreender nesse ramo tão pungente, bem como atrair significativo investimento para 
nosso município. 

Ibitinga, 30 de setembro de 2024. 

RENAN FLÁVIO LANGER PINHEIRO 
Vereador Mirim 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 



INDICAÇÃO 

MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

CâmW1 de Ibit-Wuni a 
RECEBIDO EM E3Oi O  c24 

REGISTRADO SOB N° 

RECEBIDO POR 

Assunto INDICO A REALIZAÇÃO OPERAÇÃO CIDADE LIMPA NO DISTRITO DE 
CAMBARATIBA. 

Destinatário: Prefeita Municipal e Setor Responsável. 

Presidente Mirim, 

Justificativa O distrito de Cambaratiba possui uma população com idade média bem 
elevada e muitos deles não tem condições físicas para realizar o transporte de entulhos e 
materiais não mais servíveis que acumulam, por essa ser uma medida que visa atuar de 
forma a prevenir a proliferação de animais peçonhentos e vetores de doenças melhorando 
assim a qualidade de vida bem como a saúde da população do distrito, se torna essa uma 
medida necessária e de urgência. Por outro lado, temos que é importante investir nesse 
distrito que está se tornando um polo turístico regional, gerando empregos e divisas para o 
nosso município. 

Ibitinga, 30 de setembro de 2024. 

RENAN FLÁVIO LANGER PINHEIRO 
Vereador Mirim 

Jo 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 



INDICAÇÃO 

CMARA MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TuRisincA DE IBMNGA 

Câmara Municinai 
RECEBIDO E: Ni 30 I o 
RECM,̀TRADo s01.3 Ni° 
RECEBIDO POR 

• 

Assunto: SOLICITO DO EXECUTIVO MUNICIPAL A PINTURA DE SI LIZAÇÃO 
HORIZONTAL NA AVENIDA SETE DE SETEMBRO. 

Destinatário: Prefeita Municipal da Estância Turística de Ibitinga; Secretário municipal de 
trânsito. 

Presidente Mirim, 

Justificativa As avenidas 7 de setembro e Dom Pedro foram recentemente recapeadas e 
a sinalização horizontal nos semáforos, em especial para os motoristas que irão convergir 
a esquerda, não está corretamente delimitado fazendo com que os motoristas que ali 
aguardam para convergir comumente acabam atrapalhando os motoristas que viram das 
suas perpendiculares, causando grande problemas de transporte em especial aos veículos 
de maior porte. 

Ibitinga, 30 de setembro de 2024. 

RENAN FLÁVIO LANGER PINHEIRO 
Vereador Mirim 

Mi 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 
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Câmara Municipal de lbitinga 
Estado de São Paulo 

Avenida Dr. Victor Maida, n° 563— Centro — ibitinga (SP) — Fone (16) 3352-7840 — CEP 14940-097 
Site: www.ibitinga.sp.leg.br / E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br 

CMI Ofício n2 442/2024 

VOSSA SENHORIA 
BÁRBARA DE MATTOS MORINI 
PRESIDENTE DO PARLAMENTO JOVEM 
IBITINGA-SP 

Ibitinga, 19 de agosto de 2024. 

Câmara Municipal de IbitL a
G2 RECE ,..!!! 

FIEVC:r s.DC: R 1-4° 
LR5rES;DO POP. 

Assunto: RESPOSTAS ÀS INDICAÇÕES DA 12 SESSÃO DO PARLAMENTO JOVEM — 2024 
; 

Ilustríssima Senhora Presidente, 

Em atendimento ao Ofício n° 217/2024, que encaminhou as matérias apresentadas 
pelos Vereadores Mirins durante a V Sessão Legislativa do Parlamento Jovem — 2024, infor-
mamos que recebemos as respostas do Poder Executivo às referidas proposituras. 

Segue em anexo o Ofício n2 797/2024, datado de 09 de agosto de 2024, que contém 
as respostas do Executivo às indicações dos Vereadores Mirins. O documento também está 
acompanhado dos demais anexos que detalham as providências tomadas. 

Solicito que as informações e documentos recebidos sejam compartilhados com os 
membros do Parlamento Jovem para conhecimento e eventuais providências adicionais. 

Atenciosamente, 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 
Presidente 

Assinado digitalmente por 
ADAO RICARDO VIEIRA 
DO PRADO 181.967S18-
79 
Data: 19/08/2024 17:31 



IBITINGA 
PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA 

Ofício 797/2024 
Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

Assunto: Responde Ofício CMI 217/2024, envia as matérias apresentadas pelos 
Vereadores Mirins na 1a Sessão Legislativa do Parlamento Jovem — 2024, para 
serem analisadas e tomadas providências cabíveis. 

Ilustríssima Presidente, 

Acusamos o recebimento do Ofício CMI 217/2024, envia as matérias 
apresentadas pelos Vereadores Mirins na 1a Sessão Legislativa do Parlamento 
Jovem — 2024, para serem analisadas e tomadas providências cabíveis. 

Segue em anexo, como parte integrante do presente ofício, respostas aos 
requerimentos dos nobres vereadores mirins. 

Atenciosamente, 

CRISTINA MARIA KALIL ARANTES 
Prefeita Municipal 

Exma. Srta. 

Bárbara de Mattos de Morini 

Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga - SP. 

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IRITINGA 
Rua Miguel Landim, 333 - Centro - Ibitinga/SP - CEP: 14940-112 
telefone (16) 3352-7000 
www.ibitinga.sp.gov.br CNPJ: 45.231.460/0001-50 

o 



lbitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 02/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM - RENAN FLÁVIO LANGER 
PINHEIRO. 

Questiona o Vereador Mirim: 

Solicito que seja efetuada o retrabalho e melhoramento das condições 
viárias e de drenagem das águas pluviais. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o 
Município e sendo assim a sua solicitação será encaminhada ao Setor 
Competente, que constantemente realiza a manutenção das estradas 
rurais. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atencios 

10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 03/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — RENAN FLÁVIO LANGER 
PINHEIRO. 

Questiona o Vereador Mirim: 

Solicito que seja efetuada na rodovia Manoel Alves Lopes a limpeza de 
pragas, braquiaras, podas e se necessário a adubação. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o 
Município e sendo assim a sua solicitação será encaminhada ao Setor 
Competente, no qual o serviço foi já realizado e constante no crono grama 
da Sec. responsável. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosarnen 

ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

19.••••. A /1 O 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 05/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — RENAN FLÁVIO LANGER 
PINHEIRO. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Solicito que seja realizado uma visita técnica para a sociedade 
Ibitinguense para que tomem conhecimento dos andamentos das obras e da 
magnitude do teatro Municipal de lbitinga. 

Solicitação atendida e visita realizada. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosa 

O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 06/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — RENAN FLÁVIO LANGER 
PINHEIRO. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Solicito que faça sinalização de solo, recapes ou tapa buracos em nosso 
Município de Ibitinga. 

Solicitação encaminhada ao Setor Competente, para colocar no 
crono grama de serviços. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

L i O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 07/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — NOEMI DA SILVA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Indica a Senhora Prefeita Municipal, determina ao setor competente que proceda 
a operação tapa-buraco na Rua três, Antônio Augusto no Jardim dos Ipês 4. 

Indicação encaminhada ao Setor Competente, para colocar no crono grama 
de serviços. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosame 

ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

O.,.. 7/1 0 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 08/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — NOEMI DA SILVA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Indico a Senhora Prefeita Municipal a necessidade de implantação de um 
ecoponto em nossa cidade. 

Ecoponto se encontra no Almoxarifado Municipal, aberto a toda população. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosa men e 

,-\...-

O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR, PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 09/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — NOEMI DA SILVA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Solicita ao Executivo, junto à secretaria Municipal de trânsito a realização do 
serviço de pintura da sinalização de solo PARE e Faixas de Pedestres na Rua. 
Osvalter Colturato, 433 — Paulo de Biazi, em frente à Escola Ariovaldo Fonseca. 

Encaminhado ao Setor Competente para que coloque no crono grama de 
serviços. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

O ARANTES NETO 

Secretá o Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 11/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — EMANUELLY CAMILE CERVILLA 
DE SOUZA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Indico ao Poder Executivo Municipal ou setor responsável para realização de 
serviços de roçagem e limpeza do terreno que fica aos fundos da escola E.E 
Dona Cacilda Cruz, localizada na Rua Capitão Simões, n° 182 - Centro. 

O referido local trata-se de terreno doado pela Municipalidade através da 
Lei 4907, de 18 de setembro de 2019.Solicitação encaminhada para a 
Ouvidoria. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

• 

10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 12/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — LETICIA ROSA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Sugiro ao Poder Executivo Municipal a elaboração de um projeto destinado à 
revitalização de um espaço público, notadamente a quadra de esportes 
desativada localizada nas proximidades da escola Estadual Iracema de Oliveira 
Carlos, situada na Rua João de Oliveira Custódio. 

A Solicitação é de grande valia e será encaminhada ao Setor Competente. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



lbitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 13/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — BÁRBARA DE MATTOS MORINI. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Se a possibilidade de instalação de mais academias em ar livre, além de garantir 
a manutenção adequada das já existentes. 

Encaminhada ao Setor Competente para análise e estudo de novos locais 
para implantação. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosame 

LIC ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



lbitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 14/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — BÁRBARA DE MATTOS MORINI. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Sugiro se a possibilidade de estudo de viabilidade de implantação de uma 
ciclovia na cidade de lbitinga. 

O plano de mobilidade urbana que está sob análise desta Casa de Leis 
contempla a ciclovia em nossa cidade. Tão logo seja aprovado, será 
realizada a implantação. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LI ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 15/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — BÁRBARA DE MATTOS MORINI. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Sugiro se a possibilidade de aumentar a quantidade de espaço de área verdes 
em nossa cidade. 

Para cada loteamento que é implantado em nossa cidade, existe uma 
porcentagem destinada à área verde. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

.24_ 
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Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 16/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — GABRIELLY VICTORIA SULPICE 
DOS SANTOS. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Sugiro à Prefeitura Municipal, a realização de um projeto de arborização na 
cidade, para transformar as praças públicas em bosque urbanos, visando 
proporcionar uma melhor qualidade de vida à população, amenizando 
principalmente o forte calor na região. 

Solicitação de grande valia, será encaminhada ao Setor Competente. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LI IFI ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 17/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — GIOVANI ROCHA FERRARI. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Indico a secretária de Obras públicas fazer rampas par pessoas com deficiências 
na Av. Eng. Ivanil Francischini. 

Solicitação de grande valia, será encaminhada ao Setor Competente. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LRtNRl ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

O.% on 1 !4C 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 18/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — GIOVANI ROCHA FERRARI. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Indico à Secretaria de Obras públicas uma limpeza e reforma do canteiro e 
parquinho do bairro Eldorado. 

Solicitação de grande valia, será encaminhada ao Setor Competente. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LRMNIO ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 19/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — GIOVANI ROCHA FERRARI. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Indico à Secretaria de Segurança, Trânsito e Mobilidade, colocar mais meios de 
transporte públicos em circulação. 

O plano de mobilidade urbana que está sob análise desta Casa de Leis 
contempla a implantação dos transportes públicos municipal em todos os 
bairros de nossa cidade. Tão logo seja aprovado, será realizada a 
implantação. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LI ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 
Assinado digitalmente por 

2RIAM I teá3%.W.-
22 
Data: 14/08/2024 15:26 
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Câmara Municipal de Ibitinga 
Estado de São Paulo 

Avenida Dr. Victor Maida, n° 563— Centro — Ibitinga (SP) — Fone (16) 3352-7840 — CEP 14940-097 
Site: www.ibitinga.sp.leg.br / E-mail: informacao©camaraibitinga.sp.gov.br 

CMI Ofício n2 443/2024 

VOSSA SENHORIA 
BÁRBARA DE MATTOS MORINI 
PRESIDENTE DO PARLAMENTO JOVEM 
IBITINGA-SP 

372.•11~0.1. 

Câmara Municipal. de Ibitinga 
EM  45 1 2? j 

RE-0  SCB  9 i 
C O POR 

Ibitinga, 19 de agosto de 2024. 

Assunto: RESPOSTAS ÀS MATÉRIAS DA 2§ SESSÃO DO PARLAMENTO JOVEM — 2024 

Prezada Senhora Presidente, 

Referente ao Ofício n2 324/2024, que submeteu as matérias apresentadas pelos Vere-
adores Mirins na 22 Sessão Legislativa do Parlamento Jovem — 2024, informo que as respostas 
do Poder Executivo já foram recebidas. 

Em anexo, encaminho o Ofício n2 798/2024, datado de 09 de agosto de 2024, contendo 
as respostas do Executivo, acompanhadas dos documentos pertinentes. 

Recomendo que as informações sejam divulgadas entre os membros do Parlamento 
Jovem para o devido conhecimento e possíveis ações futuras. 

Atenciosamente, 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 
Presidente 

Assinado digitalmente por 
ADAO RICARDO VIEIRA 
DO PRADO 181.96r918-
79 
Data: 19/08/2024 17:32 



IBITINGA 
PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA 

Ofício 798/2023 
lbitinga, 09 de agosto de 2024. 

Assunto: Responde Ofício CMI 324/2023, envia as matérias apresentadas pelos 
Vereadores Mirins na 2a Sessão Legislativa do Parlamento Jovem — 2024, para 
serem analisadas e tomadas providências cabíveis. 

Ilustríssima Presidente, 

Acusamos o recebimento do Ofício CM! 324/2023, envia as matérias 
apresentadas pelos Vereadores Mirins na 2a Sessão Legislativa do Parlamento 
Jovem — 2024, para serem analisadas e tomadas providências cabíveis. 

Segue em anexo, como parte integrante do presente oficio, respostas aos 
requerimentos dos nobres vereadores mirins. 

Atenciosamente, 

CRISTINA MARIA KALIL ARANTES 
Prefeita Municipal 

Exma. Srta. 

Bárbara de Mattos de Morini 

Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP. 

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 
Rua Miguel Landim, 333 - Centro - Ibitinga/SP - CEP: 14940-112 
telefone (16) 3352-7000 
www.ibitinga.sp.gov.br - CNPJ: 45.231.460/0001-50 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 24/2024 

REF. REQUERIMENTO VEREADOR MIRIM — RENAN. 

Questiona o Vereador Mirim, 

Solicito que seja efetuada a sinalização vertical e horizontal de Trânsito na 
Avenida Luís Francischini em frente ao clube dos Bancários de Ibitinga - CBI. 

Será encaminhado ao Setor Competente. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LI 1JOARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 25/2024 

REF. REQUERIMENTO VEREADOR MIRIM — RENAN. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Solicito que seja efetuada a sinalização horizontal de trânsito na Rua Dr. Teixeira 
do Cruzamento com a Rua Rosalbino Tucci até o Cruzamento com Av. Dr. Victor 
Maida. 

Será encaminhado ao Setor Competente. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim á de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosa 

10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 
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Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 27/2024 

REF. REQUERIMENTO VEREADOR MIRIM — BÁRBARA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Indico que sejam instaladas lixeiras em áreas com maior concentração de 
pessoas e fazer reparos nas que já existem — no Centro da cidade, nos arredores 
onde acontece a feirinha e no local do Pavilhão de exposição de Ibitinga. 

Solicitação será encaminhada ao Setor Competente. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LI 10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 28/2024 

REF. REQUERIMENTO VEREADOR MIRIM — BÁRBARA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Solicita de agendamento para exibição do esquadrão de demonstração aéreo 
EDA em Ibitinga. 

Será encaminhado ao Setor Competente para solicitação de agendamento. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

L 1 O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

7!')



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 33/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — LETICIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Solicita a revitalização de renovação das praças públicas, do nosso Município. 

Encaminhado ao Setor Competente. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LI ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

14I')



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 34/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — LETICIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Solicita ao setor responsável da prefeitura municipal se a possibilidade de 
instalação de sinal de trânsito na avenida Major Silvestre R. Teixeira, em frente 
à escola Iracema, localizada na Avenida Engenheiro Ivanil Francischini. 

Existe um estudo sobre o referido pedido realizado pela Sec. de Segurança. 
Tão logo tenhamos posição quanto a solicitação, enviaremos retorno 
sobreo assunto. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LICI I ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 35/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — LETICIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Solicita ao Setor responsável da Prefeitura Municipal que fiscalize essas motos 
barulhentas e carros de sons altos em nossa cidade. 

Será encaminhado ao setor competente. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosame 

ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

4"2/•1•7, 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 36/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — LETICIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Indica ao setor responsável da Prefeitura Municipal a manutenção do asfalto da 
Avenida Benedito Orlando Titato, no Jardim Parais°. 

Encaminhado ao setor competente. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

1, í O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

O.,,. I A 1^1•2 



lbitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 37/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — EMANUELLY. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Indico ao Poder Executivo Municipal se a possibilidade de instalação de praças 
que atenda os seguintes Bairros, Jardim Alzira, são Gabriel, Adriana, Girassol, 
Flamboyant. Filadélfia e Ângelo de Rosa. 

Solicitação encaminhada ao setor competente. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

L ÍN O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

4 r 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 38/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — RENAN. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Solicito que seja efetuada podas das palmeiras, roçagem e pintura de guia na 
Av. Gildo Minzoni Jardim Roseira. 

Encaminhado ao setor competente. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



lbitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 39/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — RENAN. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Solicito que seja efetuada a roçagem e a pintura de guias na Rodovia Romão 
Fernandes que liga a Av. Eng. Ivanil Francischini na altura do cemitério até o 
bairro Adriana. 

Solicitação será encaminhada ao setor competente. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 
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lbitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 40/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — RENAN. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Moção de aplauso a Prefeita Municipal a Senhora Cristina Maria Kalil Arantes e 
ao Secretário Municipal de Cultura Marcos Rodakewisk, pela visita ao teatro 
Municipal. 

Encaminhado ao setor competente. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosam 

10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



lbitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N°41/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — NOEMI. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Indico, na forma regimental que seja enviado ao Exmo. Secretário de Obras o 
Sr. João Guilherme indicação solicitando a reforma e revitalização do Chafariz 
da praça Rui Barbosa. 

Solicitação encaminhada ao setor competente. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNIC PAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

D..... lel /,17 



lbitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 42/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — GIOVANI. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Solicito se a possibilidade de instalação de iluminação Pública em frente ao 
instituto Sapiens, localizada na Av. Carlos Russi London Park. 

Encaminhado ao setor competente. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 43/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — GIOVANI. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Indico instalação com urgência de uma valeta para drenagem na Rua Dionisio 
Alves de Moraes. 

Encaminhado ao setor competente. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosam 

LICFNO ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

•-.14 POI 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

INDICAÇÃO N° 44/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — GIOVANI. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Solicito se a possibilidade de instalação de semáforos em locais de fluxo intenso 
na Av. Perimetral. 

Solicitação será encaminhada ao setor competente. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosame 

Secretário 

ARANTES NETO 

unicipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

O.... 1,1 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

REQUERIMENTO N° 23/2024 

REF. REQUERIMENTO VEREADOR MIRIM — LETICIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Requer informações a respeito de medidas que estejam sendo tomadas para 
coibir esses containers de lixo tombado na Rua com os Lixos todos espalhados 
na Rua. 

Infelizmente em alguns pontos da cidade, moradores de rua em busca de 
algo para consumo ou mesmo as vezes para bagunças acabam revirando 
os containers, a Secretaria competente solicitou apoio da GCM e PM na 
ronda constante em locais próximos para tentar coibir esse vandalismo. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



lbitinga, 09 de agosto de 2024. 

REQUERIMENTO N° 29/2024 

REF. REQUERIMENTO VEREADOR MIRIM — BÁRBARA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Requer informações a respeito do uso e manutenção das quadras Poliesportivas 
do Município. 

As quadras Poliesportivas estão sobe a responsabilidade da Sec. de 
Esportes que possuem calendário de atividades e crono grama de 
manutenção e limpeza das mesmas. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos á disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamen 

L O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

REQUERIMENTO N° 30/2024 

REF. REQUERIMENTO VEREADOR MIRIM — BÁRBARA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Requer respostas sobre o festival anual de pipas. 

A Sec. Municipal de Cultura tem interesse em realizar o evento, informamos 
que foi parado pela Pandemia do Covid-19, o evento citado continua no 
Calendário de Evento do Município, mas para o ano 2024 não temos 
planejamento para a realização, visto que a Lei Eleitoral, que prevê o poder 
público não pode realizar gastos que não tenham sido efetuado em último 
ano de mandato, e nada que tenha ocorrido em ano anterior. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosament

LI NI ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

n 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

REQUERIMENTO N° 31/2024 

REF. REQUERIMENTO VEREADOR MIRIM — BÁRBARA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Requer reposta a respeito do mapa de custos de serviço autônomo de água e 
esgoto — SAAE. 

Encaminhado ao Setor Competente. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosame 

10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

(1/s1^.. 



Ibitinga, 09 de agosto de 2024. 

REQUERIMENTO N° 45/2024 

REF. REQUERIMENTO VEREADOR MIRIM — GIOVANI. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Requer informações detalhadas sobre o estado atual das Obras só Shopping 
que está em construção no Município. 

A obra do Shopping se trata de uma obra totalmente particular, sem a 
interferência do Poder Público, mas em reuniões com os proprietários, os 
mesmos possuem interesse no funcionamento do mesmo, porém sem data 
definida. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosam 

10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 
Assinado digitalmente por 

r•NYCECO P.L KA.71Li 
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Data: 14/08/2024 1529 



Câmara Municipal de Ibitinga 
Estado de São Paulo 

Avenida Dr. Victor Maida, n°563 — Centro — Ibitinga (SP) — Fone (16) 3352-7840 — CEP 14940-097 
Site: www.ibitinga.sp.leg.br / E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br 

CMI Ofício n2 505/2024 

VOSSA SENHORIA 
BÁRBARA DE MATTOS MORINI 
PRESIDENTE DO PARLAMENTO JOVEM 
IBITINGA-SP 

Ibitinga, 04 de setembro de 2024. 

Câm.ara. Mume al de 

Wir.a" , awel~ per

Assunto: RESPOSTAS ÀS INDICAÇÕES DA 3§ SESSÃO DO PARLAMENTO JOVEM — 2024 

Ilustríssima Senhora Presidente, 

Em atendimento ao Ofício n2 441/2024, que encaminhou as matérias apresentadas 
pelos Vereadores Mirins durante a 32 Sessão Legislativa do Parlamento Jovem — 2024, infor-
mamos que recebemos as respostas do Poder Executivo às referidas proposituras. 

Segue em anexo o Ofício n2 867/2024, datado de 02 de setembro de 2024, que contém 

as respostas do Executivo às indicações dos Vereadores Mirins. O documento também está 
acompanhado dos demais anexos que detalham as providências tomadas. 

Solicito que as informações e documentos recebidos sejam compartilhados com os 

membros do Parlamento Jovem para conhecimento e eventuais providências adicionais. 

Atenciosamente, 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 
Presidente 

Assinado digitalmenforpor 
ADAO RICARD ' IsrRA 
DO PRADO 181 :ia-
79 
Data: 04/09/2024 1 1 



IBITINGA 
PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA 

Ofício 867/2023 
Ibitinga, 02 de setembro de 2024. 

Assunto: Responde Ofício CMI 441/2024, envia as matérias apresentadas pelos 
Vereadores Mirins na 3a Sessão Legislativa do Parlamento Jovem — 2024, para 
serem analisadas e tomadas providências cabíveis. 

Ilustríssima Presidente, 

Acusamos o recebimento do Ofício CMI 441/2024, envia as matérias 
apresentadas pelos Vereadores Mirins na 3a Sessão Legislativa do Parlamento 
Jovem — 2024, para serem analisadas e tomadas providências cabíveis. 

Segue em anexo, como parte integrante do presente ofício, respostas aos 
requerimentos dos nobres vereadores mirins. 

Atenciosamente, 

CRISTINA MARIA KALIL ARANTES 
Prefeita Municipal 

Exma. Srta. 

Bárbara de Mattos de Morini 

Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga - SP. 

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IRITINGA 
Rua Miguel Landim, 333- Centro - Ibitinga/SP - CEP: 14940-112 
telefone (16) 3352-7000 
www.ibitinga.sp.gov.br - CNPJ: 45.231.460/0001-50 



Ibitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 48/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — LORENA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Venho por meio desta indicação, solicitar a implantação de cestos nos bueiros da nossa cidade, 
com a objetivo de impedir o acúmulo de resíduos sólidos e consequentemente, prevenir 

enchentes. 

As manutenções dos bueiros são realizadas constantemente em nossa 
cidade. 

Com relação aos cestos, a sugestão será encaminhada ao setor 
competente para verificar a possibilidade. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR, PRED1SENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 

Cinno "3/11 g 



lbitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 49/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — LORENA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Indico a implantação de pontos de Wi-Fi, gratuito em Áreas Públicas de nossa 
cidade. 

Informamos que a diretoria já está desenvolvendo um projeto para a instalação 
de rede wireless gratuita nas áreas públicas de nosso município. Assim, 
proporcionando comodidade aos turistas e munícipes, alinhando-se com nossa 
missão de oferecer melhorias contínuas a nossa cidade. 

Já estamos trabalhando para que a implementação seja realizada de forma 
eficiente e que a instalação atenda às normas de qualidade e segurança. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

L Nu ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

1BITINGA-SP. 
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Ibitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 50/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — LETICIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Solicito ao Executivo Municipal se a possibilidade de implantação de tachões ao 
longo das vias frente de todas as escolas do Município para reforçar a redução 
da velocidade dos veículos, promovendo um trânsito, mas seguro e também 
manutenção de pintura das faixas de pedestres. 

Solicitação será encaminhada ao setor competente para apreciação da 
sugestão. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LI O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 
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lbitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 51/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM - LETICIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Solicito ao Executivo Municipal e Secretaria Municipal de Segurança Pública mais 
segurança em nosso Município. 

A Secretaria de Segurança possui parceria com a PM nas rondas de nossa cidade. 

Possuímos um serviço que se chama "Atividade delegada" onde policiais em dias de 
folga, prestam serviços para que em festividades, finais de semana e demais datas 
especiais o efetivo de nossa cidade aumente. O sistema de monitoramento por câmeras 
em nossa cidade funciona efetivamente,24 horas por dia e através desse sistema, já 
auxiliamos a PM em diversas ocorrências. A GCM também trabalha campanhas educativas 
de respeito ao trânsito em nossas escolas municipais. A educação e conscientização ao 
combate à drogas, fica a cargo da PM com o projeto Proerd. 

A PM é órgão do Estado e o aumento de seu efetivo, infelizmente não cabe ao município, 
que por sua vez já realiza diversos pedidos aos órgãos competentes para isso, a 
Secretaria de Desenvolvimento Social, trabalha ações de inclusão com parcerias com 
outras Secretarias. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição para os 
esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosam 

O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 
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Ibitinga, 09 de setembro de 2024. 

REQUERIMENTO N° 52/2024 

REF. REQUERIMENTO VEREADOR MIRIM — EMANUELLY. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Requer respostas sobre a solicitação de limpeza e roçagem do terreno que fica 
ai lado da Escola E.E Dona Cacilda Caldas Cruz. 

Encaminhado ao setor competente, que colocará em seu crono grama de 
trabalho. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 
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Ibitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 54/2024 

REF, INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — EMANUELLY. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Solicito que seja efetuada a troca de lâmpadas queimadas na Rodovia Romão 
Fernandes que liga a Avenida Eng. Ivanil Francischini na altura do Cemitério até 
a rotatória do Jardim Ângelo de Rosa. 

Solicitação será encaminhada ao setor competente para colocar no 
crono grama do serviço. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 
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Ibitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 56/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — GABRIEL. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Sugiro ao poder Executivo Municipal uma Divulgação mais ampla e bem 
trabalhada em relação aos torneios e eventos colaborativos relacionados aos 
esportes e variáveis. 

As publicações oficiais da Prefeitura estão suspensas até o dia 06/10 
devido ao .período eleitoral, após esta data as páginas oficiais voltam a 
funcionar com as devidas divulgações. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

L O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 
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Ibitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 58/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — LÍVIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Indico a manutenção de estradas vicinais e calçadas área Pública do Munícipio 
de Ibitinga. 

As referidas vias recebem constantemente manutenções através da 
Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, que trabalha comum rigoroso 
cronograma de serviços e manutenção. Se houver algum pedido de 
manutenção específico, por favor nos informe que enviaremos o pedido ao 
setor competente. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LICINIO ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 
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lbitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 59/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — LÍVIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Sugiro ao Poder Executivo Municipal mais Arborização no Centro da cidade. 

A Secretaria de Meio Ambiente possui um plano de arborização que vem 
seguindo e também todos os loteamentos que foram implantados em 
nossa cidade devem seguir regras de arborização em áreas verdes e 
praças, porém a indicação foi encaminhada ao setor competente para seu 
conhecimento. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

O ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

1BITINGA-SP. 
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Ibitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 60/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — LÍVIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Indico implantação de Ciclovia ou Ciclofaixa em nossa cidade — Requer 
informações a respeito do uso e manutenção das quadras Poliesportivas do 
Município. 

A Prefeitura possui um plano municipal de mobilidade urbana que está em 
tramitação na Câmara. Esse plano prevê a implantação da ciclovia em toda 
a extensão de nosso município. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 61/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — LÍVIA. 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Solicito ao Executivo Municipal ou Setor responsável que seja providenciada a 
pintura das faixas de pedestres e a sinalização do PARE de Solo em frente à 
Escola Ângelo Martino situada na Av. Dom Pedro. 

Encaminhado ao setor competente, que colocará em seu crono grama de 
trabalho. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

10 ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 



Ibitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 64/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADOR MIRIM — GIOVANI. 

Questiona o Vereador Mirim. 

Solicito reparo da Rua José de Paula localizada no Bairro Jardim Eldorado I 
próximo ao Samu. 

Encaminhado ao setor competente, que colocará em seu cronograma de 
trabalho. 

A sugestão feita pelo Vereador Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Secre 

Atenciosamente 

10 ARANTES NETO 

ário Municipal de Governo 

EXMO SR. PRED1SENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 
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Ibitinga, 02 de setembro de 2024. 

INDICAÇÃO N° 65/2024 

REF. INDICAÇÃO VEREADORA MIRIM — GABRIELLY . 

Questiona a Vereadora Mirim. 

Solicito ao Executivo Municipal ou setor competente a instalação de iluminação 
Pública na Rua Sétimo Montanari no Jardim Rafaela. 

As referidas luminárias estão em processo de compras pela 
municipalidade. 

A sugestão feita pela Vereadora Mirim é de grande valia para o Município. 

Assim, esperando ter atendido o requerido colocamo-nos à disposição 
para os esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente 

LClNIO ARANTES NETO 

Secretário Municipal de Governo 

EXMO SR. PREDISENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ADÃO RICARDO VIEIRA DO PRADO 

IBITINGA-SP. 
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CÂMARA MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Câmara Ivlunicipal de Ibitinga 
RECEBIDO EM  i o / l lf 

Ft :v-4 ,M.")0 SOS ND  ‹S / 

O vereador que a presente subscreve, propõe à Mesa, ouvido o Plenário, que esta 

Moção de Aplausos seja encaminhada a Ilmo. Sra. e Professora Delma Alves 
Mariotti. 

Presidente Mirim, 

Justificativa No último dia 16 de setembro, ocorreu o Congresso Internacional do SESI em 
São Paulo onde a ilustre professora Delma Alves Mariotti que leciona na Emefem Professor 
Benedito Teixeira de Macedo foi premiada. Ela e sua turma desenvolveram um projeto 
inovador sobre densidade de materiais, uma experiência didática e empírica com 
metodologias geniais, os alunos compreenderam os temas complexos de forma 
excepcional. Seus esforços foram reconhecidos, o que a classificou para uma premiação, 
Delma ganhou uma pós-graduação na Faculdade de Educação SESI e uma viagem de 4 
dias com roteiro educacional. O seu trabalho representa a dedicação de nossos professores 
e da qualidade de nossa educação. 

Ibitinga, 30 de setembro de 2024. 

RENAN FLÁVIO LANGER PINHEIRO 
Vereador Mirim 

/ 

A 
Barbara Mattos de Morini 
Presidente da 13a Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP. 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-097 - Fone (16) 3352-7840 


